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Ata da 17a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 27 de maio de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, Jonnas Ferreira Lemos, Jose Adolar Ferreira,  Luciano Harold°  Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos 

Xavier. Estando ausente o vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Cléia Maria da 

Silva, a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor presidente passou ao uso 

da Tribuna Popular pelos extensionistas da Emater Cleiton Ribeiro da Silva e Simone da Consolação Ribeiro, 

tendo como assunto a apresentação do Relatório Anual de Atividades da Emater de 2018. Durante a apresentação 

os extensionistas falaram e ilustraram com dados e imagens os parceiros da referida empresa pública; qual o 

público atendido; os grupos e associações assistidos; os eventos realizados ou com o apoio da Emater; os 

programas e projetos desenvolvidos, por meio da assistência técnica e rural; a relação custo-beneficio; bem como 

os pianos para o próximo ano voltados para o fortalecimento do Distrito de São Jerônimo, do artesanato e do 

queijo artesanal. Nos assuntos diversos a vereadora Cléia falou das caronas dos veículos que transportam os 

alunos da zona rural e pediu para encaminhar um oficio ao prefeito solicitando a instalação de um poste de energia 

na Rua  Robson  de Assis no Bairro Camposaltinho e providenciar o conserto de um poste na rua B do Bairro 

Salvador Raimundo. Os vereadores Maicon e  Luciano  parabenizaram a organização da Festa de Nossa Senhora 

do Rosário e de São Benedito de Campos Altos que ocorreu nos dias 24, 25 e 26 de maio de 2019; e 

parabenizaram o prefeito e o vereador Frederico por estarem na cidade de Belo Horizonte recebendo uma viatura 

adquirida para o município de Campos Altos via emenda parlamentar. 0 vereador Maicon destacou a limpeza feita 

na balança da Cooperattiva. 0 vereador  Luciano  solicitou um oficio ao prefeito referente á doação de um espaço 

para construção de uma praga similar à Praga Benedito Valadares; solicitou ainda outro oficio direcionado ao 

executivo e ao secretário de esportes no sentido de oferecer apoio ao cidadão  Diego  para implementar um projeto 

social na cidade de Campos Altos com o objetivo de ensinar a arte marcial do taekwondo para uma média de 100 

(cem) crianças. 0 presidente, vereador Edilon, parabenizou a secretaria de obras e serviços urbanos pela limpeza 

da travessia que liga os Bairros Camposaltinho e  Lazard  Leite. E não havendo mais nada a tratar declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 27 de maio de 2019. 
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